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Завдання  Що опрацювати Кількість годин 

Тема 1. Функція. 

Елементарні функції 

Конспект 

«Елементарні 

функції» 

2 

Тема 2. Тригонометричні 

функції. 

Тригонометричні 

рівняння та нерівності 

Конспект 

«Тригонометрія» 
2 

Тема 3. Степенева, 

показника та 

логарифмічна функції. 

Показникові та 

логарифмічні рівняння 

та нерівності 

Конспект 

«Показникова та 

логарифмічна 

функції» 
2 

 

Завдання 

1. Опрацювати матеріал конспектів з теорії 

2. Виконати: 

 завдання №1 (варіант 1, як аудиторна робота №1, варіант 2, як 

домашня робота №1), 

 завдання №2 (варіант 1, як аудиторна робота №2, варіант 2, як 

домашня робота №2). 

3. Пройти ЗНО за 2013, 2015 і 2016 роки (основна сесія) і результати 

вислати в групі 23.03, 30.03 та 3.04 відповідно з 12.00 до 14.00 
 

Завдання №1 

Тема. Тригонометричні  функції.  Тригонометричні рівняння 

та нерівності. 

Варіант 1 

1. Чому дорівнює cos (−
𝜋

3
)? 
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А)−
√3

2
;   Б)−

√3

2
;  В) −

1

2
;   Г) 

1

2
. 

2. Обчисліть значення виразу  2sin 22, 5° cos 22, 5° . 

А) 
√3

2
 ;  Б) 

√2

2
;      В) 

1

2
 ;    Г) 

√3

3
 . 

3. Знайдіть корені рівняння  sin4x=-1. 

А)−
𝜋

2
+ 2𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍;  Б) −

𝜋

8
+

𝜋𝑘

2
, 𝑘 ∈ 𝑍; В)−

𝜋

4
+ 𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍;

 Г)−
𝜋

8
+ 𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍; 

4. Спростіть вираз   
1−𝑐𝑜𝑠2𝛼

𝑠𝑖𝑛2𝛼
. 

А) 0;  Б) 1;  В) tg2α;   Г) ctg2α. 

5. Розв’яжіть рівняння  𝑡𝑔
𝑥

4
= 1. 

А) 𝜋 + 4𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑧; Б) 𝜋 + 𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑧; В) 
𝜋

4
+ 2𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑧;    Г) 

𝜋

16
+

𝜋𝑘

4
, 𝑘 ∈ 𝑧 

6. Спростіть вираз cos 2𝛼 − 2 cos2 𝛼. 

А)sin 2𝛼; Б)1 − 4 cos2 𝛼;  В) 1;  Г) −1. 

 

 

Варіант 2 

1. Обчисліть   cos 240о. 

А)
1

2
   Б)

√3

2
;   В)−

1

2
;  Г)−

√3

2
. 

2. Чому дорівнює значення виразу   2 sin 75о cos 75о? 

А)
1

2
;    Б)−

1

2
;   В)

√3

2
;   Г)−

√3

2
. 

3. Спростіть вираз   
sin 2𝛼

cos 𝛼
. 

А)2 cos 𝛼;  Б)2 sin 𝛼;  В)2;  Г) sin 𝛼 cos 𝛼. 

4. Знайдіть корені рівняння sin 4𝑥 = −
√2

2
. 

А)±
𝜋

16
+

𝜋𝑘

2
, 𝑘 ∈ 𝑍;  Б)±

3𝜋

16
+

𝜋𝑘

2
, 𝑘 ∈ 𝑍; В)(−1)𝑘+1 ∙

𝜋

16
+

𝜋𝑘

4
, 𝑘 ∈

𝑍;Г) (−1)𝑘+1 ∙
𝜋

16
+

𝜋𝑘

2
, 𝑘 ∈ 𝑍. 

5. Розв’яжіть рівняння 𝑡𝑔 4𝑥 =  √3 . 



A) 
𝜋

3
+  𝜋𝑘 , 𝑘 𝜖 𝑍 ;  В) 

𝜋

24
+ 

𝜋𝑘

4
 , 𝑘 𝜖 𝑍 ; 

Б) 
𝜋

12
+  𝜋𝑘 , 𝑘 𝜖 𝑍 ;  Г) 

𝜋

12
+ 

𝜋𝑘

4
 , 𝑘 𝜖 𝑍 . 

6. Чому дорівнює значення виразу cos2 15о − sin2 15о? 

А) 
1

2
;   Б)

√3

2
;   В)−

1

2
;  Г)−

√3

2
. 

7. Спростіть вираз   cos (
3𝜋

2
− 𝛼) + sin(𝜋 − 𝛼). 

8.Знайдіть корені рівняння    cos2 𝑥 + 3 cos 𝑥 − 4 = 0 . 

9. Знайдіть корені рівняння: 

cos 2𝑥 + 3 sin 𝑥 = 2 . 

 

Завдання №2 

Тема. Логарифмічна та показникова функція. Логарифмічні та 

показникові рівняння та нерівності. 

Варіант 1 

1. Відомо, що 0,3𝑎 < 0,3𝑏. Порівняйте 𝑎 і 𝑏. 

А)𝑎 ≤ 𝑏;  Б)𝑎 < 𝑏;  В)𝑎 > 𝑏;  Г)𝑎 = 𝑏. 

2.Знайдіть корінь рівняння 168 =x . 

А) 2; Б) 
3

1
;  В) 

3

4
 ;   Г) 4 . 

3. Розв'яжіть нерівність lg(𝑥 − 3) > 3. 

А) (33;∞);  Б) (1003;∞);  В) (0;1003);  Г) (3;33). 

4. Розв’яжіть нерівність 3𝑥−2 ≥ 1. 

А) (−∞; 2];  Б) (−∞; 3];  В) [2; ∞);  Г) [3; ∞). 

5. Розв’яжіть рівняння:  27 ∙ 9𝑥2
= (

1

3
)

3𝑥−2
. 

6. Знайдіть множину розв’язків нерівності log1

2

𝑥2 ≥ log1

2

𝑥. 

 

Варіант 2 



1. Розв'яжіть нерівність log0,7(𝑥 − 4) < log0,7 3. 

А) (-∞;7);  Б) (7;∞);  В) (4;7);  Г) (-4;7). 

2. Знайдіть корінь рівняння 0,4𝑥 = 0,064. 

А) 1,6;  Б) 0,16;  В) 3;  Г) 4. 

3. Знайдіть значення виразу log√3 9. 

А) 2;  Б)−2;   В) 4;   Г) 
1

2
.   

4. Обчисліть значення виразу 0,16log0,4 4. 

А)0,4;  Б)4;  В)16;  Г) 8. 

5. Чому дорівнює значення виразу   81
1

2
log9 12 + 62 log6 3 ? 

6. .Розв’яжіть рівняння: 

32𝑥+1 − 10 ∙ 3𝑥 + 3 = 0. 

7. Розв’яжіть нерівність   log2(2𝑥 − 1) < log2(11 − 3𝑥) . 


